

韩媒猜测朝鲜发射“光明星2”号牺牲14名飞行员 金正恩瞻仰“人身炸弹”功勋碑 培养个飞行员不容易 啥事故能一次死14个人?

朝鲜媒体3日播发一篇报道,引发韩媒猜测,朝鲜“光明星2”号试验通信卫星发射项目中,有14名空军飞行员牺牲。



现场:领袖视察“人身炸弹”功勋碑

朝鲜中央通讯社报道,朝鲜最高领导人金正恩2日在朝鲜植树节当天视察荣获“吴仲洽7团”称号的朝鲜人民军航空与防空军第447部队,与战机飞行员一起植树,并且瞻仰了部队驻地纪念14名战机飞行员勇士“人身炸弹”精神而建立的功勋碑。

报道说,这14名飞行员参加了确保2009年“光明星2”号人造卫星发射成功的任务,其中,郑哲柱被授予朝鲜民主主义人民共和国英雄称号。金正恩先后下令为他们建立功勋碑,以传承他们的“英雄壮举”。

金正恩说,功勋碑富有“象征性意义”。这些飞行员具有为贯彻朝鲜劳动党的命令而不惜自我牺牲的精神,是人民军思想工作的楷模。

他说,希望447部队成为朝鲜空军进入21世纪后的第一支“近卫部队”。

质疑:飞行员牺牲原因未公布

朝中社报道没有提及14名飞行员牺牲的具体原因。一些韩国政府官员根据朝鲜媒体先前报道推测,至少其中一名飞行员在“光明星2”号发射前夕死于坠机。

韩国为了反贪下了大功夫 新法案:受贿超100万韩元就判刑

韩国国会3日表决通过一部反贪法案。法案规定,公职人员、新闻从业人员、私立学校教职员如果收受价值超过100万韩元(约合908美元)的财物,不论是否与职务相关,都将面临至多两到三年监禁,或五倍于所收财物价值的罚款。

韩国媒体说,韩国现有反贪法律法规存在漏洞,除非能够证明公职人员收受昂贵礼物或招待,系权钱交易“互惠”,即与其职务相关,否则无法施以刑事惩罚。新法律旨在修补这一漏洞,规定是不是“还人情”、“请托”,只要超标,就要入刑。

这部法律全称《关于禁止接受不正当请托和财物的法律制定案》,

韩国联合通讯社2009年4月9日报道,朝鲜一架米格-23型战斗机在卫星发射前一天,即同月4日执行侦察飞行任务时坠海。

一名不愿公开姓名的韩国统一部官员本月3日告诉媒体记者,那架战机在朝鲜东北部咸镜北道花台郡舞水端里发射基地附近巡逻,任务是防范任何可能拦截远程火箭的企图,韩方推断,飞行员在战机坠海时牺牲。这名官员说,那名飞行员被迫授奖章,其余13人被授予以前朝鲜最高领导人金正日命名的手表。

金正恩当时陪同金正日观看“光明星2”号发射。

目的:或为提振士气

韩联社援引分析人士的话报道,韩国与美国2日开始大型联合军演,朝鲜此时公开数年前的事故,宣扬“光明星2”号发射的成就,意在狠抓军队纪律,提振士气。

2009年4月5日,朝鲜在正式名称为东海卫星发射场的舞水端里发射基地用“银河2”号三级运载火箭发射“光明星2”号卫星并宣布发射成功。韩国、美国认为发射失败,发射物没有进入预定轨道,称朝鲜以发射卫星为名试射“大浦洞”系列洲际弹道导弹。 据新华社

又称《金英兰法》。

一些韩国民间团体称赞《金英兰法》获得通过,希望这部新法能够成为打断韩国社会“贪腐链”的机会,让整个国家变得更透明。

韩国《中央日报》曾发表社论认为,人情文化是韩国公务员滋生腐败的温床,虽然司法部门对此进行过数不清的打击,但一直不见明显改善。《金英兰法》为根除这一社会积弊提供了另外一种选择。按照“新政治民主联合”党首文在寅的说法,以前是受贿必须“与职务相关”,收受不相关的礼物没关系,现在,《金英兰法》清理了这一灰色地带,是“重要成就”。 据新华社

涅姆佐夫下葬 90后女伴没参加 俄调查人员在河中寻找作案手枪

遭枪击身亡的俄反对派领导人、前副总理涅姆佐夫3日在莫斯科下葬。俄罗斯拒绝了欧洲一些国家政治家出席其葬礼的请求。当天调查人员表示,目前一些虚假信息在阻碍调查。

90后女伴回到乌克兰

涅姆佐夫的告别仪式当日在莫斯科萨哈罗夫中心举行。参加告别仪式的除了死者的家属、朋友以及同事外,还包括俄罗斯副总理德沃尔科维奇、俄罗斯前财长库德林、英国前首相梅杰等俄罗斯和其他国家的多位政要。

告别仪式结束后,涅姆佐夫遗体被运至莫斯科特洛耶库罗夫斯科耶公墓下葬。涅姆佐夫遇害时在他身边的女伴、乌

克兰“90后”模特杜丽茨卡娅并未在葬礼上露面。

乌克兰外交部发言人佩雷贝尼斯2日发表声明说,杜丽茨卡娅已经离开莫斯科,返回乌克兰首都基辅。

杜丽茨卡娅的律师瓦季姆·普罗霍罗夫当天晚些时候对媒体记者说,杜丽茨卡娅已安全抵达基辅机场。他同时表示,杜丽茨卡娅需要休息。

调查人员正在搜枪

此前调查人员曾宣布,锁定了凶手作案车辆,但随后调查人员表示,已排除了此前怀疑的3辆白色轿车的作案可能。3日,俄调查人员开始在涅姆佐夫遇害地附近的莫斯科河寻找可能被他丢弃的枪支。

有报道称,调查人员根据目击者的描

述和监控录像的视频,给出了凶手的大致特征:“身高170~175厘米、中等身材、黑色短发。作案时身穿一条蓝色牛仔裤和一件棕色运动衫。”此外,警方还称凶手乘坐的是一辆俄罗斯国产的银白色拉达轿车。 据新华社

我国首个最强悍的优惠政策,亘古未有的超低价位,三大权威机构联合推出:
盐藻之父 5S 美国原装盐藻——365元买一年送一年! 每天5毛钱,收获健康长寿过百年的期盼!

5毛钱/天 5S 美国原装盐藻

365元买一年送一年

盐藻之父 5S 美国原装盐藻

1. 原料最纯
2. 含量最高
3. 祛除疾病效果最佳最彻底
4. 修复和营养细胞最快最稳定
5. 提高免疫力最强最持久

疯狂的盐藻

盐藻,被生理学家、医学家和药学家说它是自然界里的奇葩,它能让死去的细胞复活,让萎缩的神经茂盛生长;分解药毒,排除重金属物质,瞬间启动人的强大自我修复功能,加速疾病康复,叩开人类的长寿之门! 2011年的日本核辐射盐藻甚至被炒到一克黄金一克盐藻的天价!

盐藻到底有多强大?

盐藻是38亿年前最古老的细胞生物。科学研究发现,盐藻富含5种类胡萝卜素,70多种矿物质和微量元素,18种氨基酸。一粒盐藻等于20克虫草、人参,等于14小时纯氧运动,等于更新一遍身体血液。

研究发现,盐藻之所以存活38亿年,而且能在-27°~+53°的环境里自由生存,在96%的盐水中生生不息,就是因为盐藻具有独特的DNA修复功能,遇到损伤后能够快速修复、再生受损细胞,使机体功能完好如初。

小盐藻 大健康 盐藻用和不用就是不一样

祛除疾病——高血压、心脑血管疾病、防癌抗癌、糖尿病、风湿骨病、肠胃病、便秘、失眠、肝病、肝病等30多种常见病和400种机体疾病,服用盐藻后这些疾病就会不翼而飞,防癌抗癌、抑制肿瘤、代替化疗等效果显著; **提高免疫力**——如果你原来容易感冒,吃完盐藻后一两年不感冒一次; **抗疲劳**——如果以前疲劳乏力,萎靡不振,头晕耳鸣。用盐藻后神清气爽,精神头十足; **抗衰老**——把盐藻研成粉末涂在老人斑上,连续不断用上一个月后老人斑开始变

淡,两个月后老人斑逐渐消失,三个月后就能全部恢复到正常的皮肤光泽。

5S 美国原装盐藻 领跑盐藻最高品质

5S 美国原装盐藻,原材料采用夏威夷无污染、纯天然盐藻;世界最先工艺提取、浓缩、精制后含量每粒高达190mg(其他盐藻含量一般在40~60mg左右),吸收和利用率100%;科学家验证:服用5S 美国原装一年,顶服用其他品牌的盐藻3~5年。所以5S 美国原装盐藻被称为世界盐藻之父!

普及 5S 美国原装盐藻 365元买一年送一年

为了让更多国人能通过服用5S 美国原装盐藻,有一个健康长寿的好身体,国家生理学协会、国家医学联盟和国家药理学发展基金会,三大权威机构联合举办:5S 美国原装盐藻 10000盒超低价位体验活动。此次活动的宗旨是让一部分急需盐藻的群体先验证5S 美国原装进口盐藻的强大功效,信赖5S 盐藻,带动所有需用盐藻的群体,最终都能用上5S 美国原装盐藻,提高国民素质,实现中国梦。特决定:5S 美国原装盐藻一年的用量只需365元,而且买一年送一年,每天只需5毛钱,就能收获健康长寿过百年的期盼! 每个区域限20名,每人限领一份(2年量),实名制领取,重复领取无效。一个家庭限领2份(4年量),需提供身份证号码。

特别提醒:为了响应“健康进万家”的精神,即日起,凡订购2份盐藻的用户,均可免费获赠市场价值268元的三诺智能语音血糖仪一台(含试纸),血糖仪全国联保各大药店有售! 名额有限,赠完即止!

抢购热线:
400-003-6515